

移动手机大降价

买手机 用套餐  
送399元话费

扫我送150M流量!

威海市商业银行济宁嘉祥支行正式开业

# 嘉祥中小企业又多了个伙伴

本报济宁12月27日讯(记者 张夫稳 李淑冉 通讯员 马娇) 12月26日,威海市商业银行嘉祥支行正式开业。嘉祥支行的成立,标志着威海市商业银行济宁分行服务半径进一步扩大,服务区域经济社会发展的能力得到进一步提升。

威海市商业银行是中国金融改革的产物,现辖济南、天津、青

岛、烟台、德州、临沂、济宁、潍坊、东营等80多家分支机构。多年以来,始终坚持“服务地方经济,服务中小企业,服务城乡居民”的市场定位,银行经营业绩持续攀升,经营质量持续提高,经营效益大幅增长,综合实力迅速增强,成为全国最具发展潜力的股份制商业银行之一。2013年12月26日,威海市商业银行济宁分行正式开业。

自成立以来,济宁分行始终扎根区域经济,紧扣区域规划,坚持深耕细作,积极推动地方经济结构调整和转型升级,成为服务地方经济社会发展的重要新生力量。截至11月末,各项存款超过30亿元,各项贷款超过27亿元。

在嘉祥设立支行,是威海市商业银行济宁分行积极抢抓发展机遇、不断提高发展层次、

全面提升服务区域经济发展能力的一项重要战略举措。威海市商业银行嘉祥支行开业后,将紧扣嘉祥县发展规划,找准市场定位,明确发展方向,不断提升管理水平,持续完善服务功能,努力打造“中小企业伙伴银行”、“精品市民银行”和“区域性领先银行”,为全县经济社会发展提供金融支持。

逆势入驻,沃尔玛落户济宁太白商业广场

# 西南片区断层商圈被激活了

本报记者 高雯

在实体经济较为低迷的经济转型换挡期,以邻里型主打的太白商业广场,引来了世界500强的零售业巨头沃尔玛落户,为商贸流通业注入一剂强心针。太白楼路商圈向西拉长,填补了西南老城区的商业断层,让太白楼路、金宇路和西部运河经济带“两路一带”的商圈格局更加多元。

▶ 沃尔玛开业,西南片区再添一处购物中心。  
本报记者 张晓科 摄



## 山推大马力推土机 支援深圳滑坡事故

本报济宁12月27日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 崔保运 周薇) 20日,深圳市光明新区凤凰社区恒泰裕工业园发生山体滑坡事故,致22栋楼房倒塌被埋,数十人失联,灾后救援任务紧急。事发后,山推股份先后派出数十台大马力推土机紧急投入到现场救援工作。

此次调拨的SD16、SD23、SD32等中大马力推土机,均是国内外市场畅销机型,满足土石方工程恶劣作业工况的需要。这也是根据以往在汶川地震、青海玉树地震等现场的救援经验,结合此次深圳工业园附近山体滑坡灾害现场,挑选的最适合配置的机型。当日,到场的推土机设备立即陆续投入到救灾工作中,在救援过程中排除危险、清除道路,在第一时间成功打通生命通道,为搜救人员提供了宝贵的救援时间。

山推广州办事处主任张林说,现在现场所有作业的工程机械设备大概有600多台,其中挖掘机500台左右。“现在山推的推土机还在陆续进入救援现场,今天估计能达到50多台。”张林表示,因为前期救援,需要大量挖掘机进行挖土工作。在救援的黄金72小时过后,对推土机的需求会越来越大。

根据救灾现场进度,山推又从广东、湖南、广西周边区域紧急调度中大马力推土机,预计近两天,山推推土机的数量能过百。

## 沃尔玛为西城区注入活力

26日,太白商业广场携世界零售巨头沃尔玛开业亮相。邻里型的商业综合体在城区西南腹地崛起,让周边百姓颇为期待。开业当天,太白商业广场涌入市民15万人,老百姓纷纷前来一睹世界500强的风采,沃尔玛超市内摩肩接踵,为了安全起见一度被迫限流。

“当初听说沃尔玛要来济宁,我们不太相信,没想到这么快就开业了,我们家周边终于有了吃、喝、购一体的商场。”家住水景花苑的陈洪军在沃尔玛超市买到了好几年没买到的惠宜华夫饼,那是他在地读大学时的最爱。陈洪军说,自家周边终于有了商业综合体,不用再沿着拥堵的太白楼路向东购物了。

沃尔玛(中国)投资有限

公司事务部总经理田勇说,沃尔玛入驻济宁,为济宁老百姓带来与大中城市相同的消费体验。定位平价,提供生鲜、加工食品、进口商品等商品2.8万余种商品,也带来不少本土没有的零售品牌和优质低价的沃尔玛自主品牌,可以覆盖20多个社区,服务周边7万多人。

在实体经济遭受冲击的现在,为何要逆势布局?太白商业广场总经理傅兴旺说,西南部老城区人口密集度大,住户年龄层次也偏大,缺乏一个百姓认可的平价商超。与城区大型商业综合体不同,他们定位在邻里型商超,精准服务周边1公里内的消费人群。通过分析周边老城区消费人群特点,更有针对性的选择与更多低利润平民化品牌的合作。

## 太白楼路商圈向西再延伸

由贵和购物中心济宁店、银座购物广场、运河城及万达广场等组成的太白楼路商圈,是济宁市的传统核心商圈,服务济宁20多年。济宁市商务局相关负责人表示,太白商业广场向西拉长了太白楼路商圈,让城区主商圈地位更无可撼动。随着越来越多商业综合体、区域商业中心和特色商业街的入驻,太白楼路、金宇路和运河经济带的商业聚集效应更加凸显,“两路一带”的商圈格局越来越多元。

“两路一带”第一路就是不断升级的太白楼路商业区。万达广场开业一年多来,城区老牌商贸流通也不断调整业态。传统的百货商场朝着集购物、餐饮、休闲、娱乐等多种业态于一体,提供一站式服务的购物中心发展。太白商业广场

的开业,又带来“邻里商业”的新概念。一种新的商业组合模式提振低潮期的实体经济。

第二路是逐步崛起的金宇路新商圈。随着新贵和购物广场的开业,星巴克、麦当劳等知名商贸流通企业也相继而来。金宇路商圈越来越紧凑,不仅为城区居民提供着生活便利,县市区甚至是菏泽、枣庄等周边城市的居民,也赶来济宁购物娱乐。

此外,西部运河经济带的商业聚集效应也开始呈现,不仅有豪德商贸城、美恒汽车城等特色商业街区,迁建的济宁蔬菜批发市场也汇集在此。可容纳千余户商户批发经营的济宁蔬菜批发市场建成后,能辐射至周边100公里,更好的带动西部运河经济带的商圈效应。

本报“订报抽奖”活动仅剩最后一期

# 1月2日别误了好运“末班车”

本报济宁12月27日讯(记者 高雯) 26日,“订齐鲁晚报,抽百脉泉大奖”第四期开奖,不少往期中奖的老读者来到抽奖现场担任抽奖嘉宾,为21位中奖读者送去幸运。2016年1月2日,将举行最后一期抽奖活动,读者们别忘了去领奖。

26日上午10时许,读者们聚集在济宁百脉泉矿

泉水旗舰店等待抽奖开始。随着大屏幕手机号码不断的滚动,21位幸运中奖读者名单也一一出炉。得知中了一等奖,杜永来赶忙来到抽奖现场,看到从天而降的价值1599元美的高档智能饮水机,笑得乐开了花。“这么好的饮水机,正好送到孙子新家去。”杜永来连声感谢齐鲁晚报给全家送来的好运

气。

本报“订齐鲁晚报,抽百脉泉大奖”活动已举行了4期,为近百名读者送去了精美大奖。凡是济宁地区全款订阅2016年度《齐鲁晚报》的读者,都可持合法单据,到济宁百脉泉矿泉水旗舰店所在地填写抽奖卡,参与抽奖。



80岁的市民喜领智能饮水机。  
本报记者 张晓科 摄

## 第四期中奖名单

- 一等奖: 杜永来
- 二等奖: 张福芹 魏嘉忠
- 三等奖: 马方勤 刘洪文 王作良 张德祥 张春歌 张兆明
- 四等奖: 郭庆禄 张广宇 丁丰田 田瑞传 朱承喜 谢学军 包竹欣 夏传玉 李元来 李同柱 白淑清 韩清海